# 札幌市円山動物園ビジョン 2050 第2次実施計画(案)についてご意見を募集します ~パブリックコメント手続きの実施について~

札幌市では、円山動物園が開園 100 周年を迎える 2050 年までに達成すべき目標をまとめた「ビジョン 2050」を 2019 年に公表し、このビジョンに基づいて運営を行っています。

ビジョン 2050 では中期的な計画を作成することとしており、2019~2023 年度の5年間を計画期間とする第1次実施計画に基づく様々な事業を実施してきました。

この第1次実施計画が2023年度をもって終了すること、2022年6月には「札幌市動物園条例」が制定され、新たに一般の動物園が実施するべき事項や円山動物園が遵守するべき事項などが定められたことから、これらの状況を踏まえ、今後5年間に重点的に取り組むことをまとめた第2次実施計画(2024~2028年度)の案を作成しました。

ぜひ皆さまのご意見をお寄せください。

頂いたご意見につきまして、個別の回答はいたしませんが、ご意見の概要とそれに対する 札幌市の考え方については後日ホームページで公表いたします。

## 意見募集期間

令和6年(2024年)3月18日(月)から 令和6年(2024年)4月16日(火)まで

> 令和6年(2024年)3月 札幌市円山動物園

> > 市政等資料番号 01-J03-23-2773

### ご意見募集要項

#### 1 募集期間

令和6年(2024年)3月18日(月)から4月16日(火)まで【※必着】

#### 2 提出方法

#### (1)郵送・持参・ファックスの場合

添付の「ご意見記入用紙」に記入し、円山動物園にご提出ください。

※ご持参いただく場合は動物園の各門(入口)までお越しください。

入園券・年間パスポートで入園される場合は、動物園センター総合案内でも受け付けいた します。持参時の受付時間は、9時30分から16時30分までとなります。

(3月27日(水)・4月8日(月)~12日(金)は休園日です。)

#### (2)電子メールの場合

件名を「第2次実施計画(案)について」とし、本文に「お名前・年齢・住所・ご意見」を記入し、送付してください。

電子メールアドレス: zoo.kanri@city.sapporo.jp

#### (3)ホームページの「ご意見募集フォーム」から送信する場合

以下のURLにアクセスしてください。

http://www.city.sapporo.jp/zoo/torikumi/vision2050/20240300\_plan2\_goiken.html

#### 【留意事項】

- ・電話、口頭によるご意見の受付や、個別の回答はいたしません。なお、ご意見の概要と それに対する札幌市円山動物園の考え方については、「第2次実施計画」と併せて公表し ます。
- ご意見の提出にあたっては、お名前、年齢、住所をご記入ください。
- ご意見概要を公表する際には、お名前、年齢、住所は公表いたしません。いただいた情報は、個人情報の保護に関する法令に則って適正に取り扱います。

#### 3 資料の配布場所

- 札幌市円山動物園
- ・札幌市役所本庁舎2階 市政刊行物コーナー
- 各区役所(総務企画課広聴係)
- 各まちづくりセンター
- ・環境プラザ(北区北8条西3丁目 札幌エルプラザ2階)

#### 4 ご意見の提出先・問い合わせ先

札幌市環境局円山動物園保全・教育推進課(〒064-0959 札幌市中央区宮ケ斤3番地1)

電話:011-621-1426 ファクス:011-621-1428

電子メールアドレス: zoo,kanri@city,sapporo,ip

### 円山動物園ビジョン 2050 第2次実施計画(案) 意見用紙

札幌市円山動物園	FAX: 011-621-1428
	<年齢> 該当する番号に○をつけてください
	①19歳以下 ②20代 ③30代 ④40代
※ 法人または団体の場合は、その名称及び記入者の氏名	⑤50代 ⑥60代 ⑦70歳以上

<ご住所>

- ※ 法人または団体の場合は、主たる事務所の所在地
- ※ 記入スペースが足りない場合は、別紙に記入してください。
- ※ お名前·ご住所等は、集計以外の目的に用いることはありません。個人情報保護法の規定にのっとって、適正に取り扱います。
- ※ 何ページのどの項目に対するご意見か、分かるようにご記入ください。

ページ	ご意見